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ALFUTURE

- L'industrie 4.0

'EURS DE PROCESS A ENTRAINEMENT
MAGNETIQUE, POUR L'INDUSTRIE

- ETANCHEITE ABSOLUE - SECURITE SANITAIRE*
- COMPATIBILITE SIP ET CIP

* FDA — USP CLASSE 6 - EHEDG

Agitateur a entrainement magnétique
pour les process industriels

PHARMACEUTIQUES

COSMETIQUES
AGRO-ALIMENTAIRES

MELANGE
DISSOLUTION
ECHANGE DE CHALEUR

VOLUME CUVE
A PARTIR DE 30 LITRES

PRESSION
DE UIDE A 3 BARS EFFECTIFS

TEMPERATURE
123°C MARIMUM

MATERIAU
INOX 1.440Y4 ELECTROPOLIRa < 02 pm




LES APPLICATIONS

FABRICATION de vaccins, lotions, collyres, sirops, créemes liquides,
pansements gastriques, milieux de culture, médicaments injectables. ..

STOCKAGE de produits pharmaceutiques, de liquides alimentaires...

LA

GAMME

LES PERFORMANCES

Motorisation Motorisation
série R série L
AGIMAG = AGBOR  AGI0OR  AG125R  AG16OR AGIMAG ~ AGBOL AG100L AG125L AG160L AG200L AGIMAG = AG200S  AG250S  AG300S  AG400S
# Hélice # Hélice # Hélice
(mm) 80 100 125 160 (mm) 80 100 125 160 200 (mm) 200 250 300 400
Puissance Puissance Puissance
moteur kW 0,18 0,18 0,55 0,55 moteur kW 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 moteur kW 1,1 11 1,5 2,2

SERIE R = 3 vitesse rapide —

SERIE L = 2 vitesse lente —
prise directe — moteur seul motoréducteur a renvoi d’angle

LES OPTIONS

Palier de guidage du mobile dit « femelle »
démontable et aisément remplacable par
I'utilisateur, sur le site de production, avec un
outillage spécialement congu par MIXEL.

PARMI NOS REFERENCES

AM

PHASTAR, BIOMERIEUX, COINTREAU, DELPHARM, GENENCOR,

GEOLAB Brésil, GSK, Laboratoire GILBERT, LACTINA, MSD,
NOVEAL, SANOFI PASTEUR, UNITHER...

Mixel Agitateurs - 69 Dardilly - France - Tél. : (33) 04 72 52 18 18 - c

SERIE S = conception spécifique

Palier composite FDA Fonctionnement
a sec et incassable

Palier Zirconium extrémement robuste

Outil (canne) de démontage du mobile
et des paliers

Tachymeétre de mesure de la vitesse
effective de rotation du mobile

Extraction assistée de I'aimant moteur
pour démontage du mobile d’agitation
sans démontage de la motorisation
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